

ПРО...

...ЗАБОТУ О ЦЫГАНАХ

Комплекс мер, направленных на «улучшение имиджа цыган и их интеграцию в современное общество», разработает в этом году правительство России.

Как сообщает газета «Известия» со ссылкой на источник в кабинете министров, уже утвержден комплексный план, который в правительстве называют уникальным.

План предполагает подготовку фильмов и передач на федеральных телеканалах, в которых будет рассказано об истории и проблемах российских цыган, а также организацию пресс-конференций лидеров цыганских автономий. Планируется оказать поддержку цыганам, которые захотят заняться легальным предпринимательством.

...СОКРАЩЕНИЯ В МВД

МВД РФ намерено провести сокращения в центральном аппарате. Об этом сообщил министр внутренних дел Владимир Колокольцев.

«Мы сейчас проводим работу по сокращению центрального аппарата, прорабатывается вопрос о передаче освободившихся должностей в регионы, где их займут сотрудники, непосредственно задействованные в борьбе с преступностью и охране общественного порядка», — подчеркнул глава МВД, не уточнив, насколько масштабными станут эти сокращения.

...ПАЛОМНИЧЕСТВО

Разграничить понятия паломничества и туризма предлагает Русская православная церковь.

«Паломничество и туризм — несопоставимые вещи, смешивать их нельзя, но законодательно они не разделены. Организовывать паломническую деятельность должны только религиозные организации», — заявил директор паломнического центра Московского патриархата иеромонах Никодим (Колесников). По его словам, РПЦ готовит законопроект о соответствующих поправках в закон о туристской деятельности. Им, в частности, предусмотрены льготы для паломнических туров, а все экскурсоводы должны быть священниками.

...МИЛЛИОНЫ НА КОНЦЕРТ

40 млн. рублей планируется потратить на организацию празднования Дня России на Красной площади в Москве 12 июня 2013 года.

Согласно тендеру, объявленному Минкульту, эта немалая сумма должна пойти на проведение гала-концерта «Россия молодая» с количеством участников до 300 человек. Предполагается, что мероприятие посетят до 35 тысяч зрителей.

Завершиться концерт должен коллективным исполнением Гимна России и фейерверком.

Собственник квартиры №23 по пр. Металлистов, д. 86, доводит до сведения собственников помещений указанного дома по пр. Металлистов, д. 86, о том, что устраивает дополнительный дверной проем в квартиру №23 со стороны лестничной площадки в соответствии с проектом, согласованным МВК Калининского района от 28.01.13 г., №2628. Справки по телефону 8-921-907-78-88, Нина Федорова.

Владимир ПУТИН: Стоит подумать учебниках



ПРЕЗИДЕНТ ОБОЗНАЧИЛ ПРИОРИТЕТЫ В РЕАЛИЗАЦИИ НАЦИОНАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ СТРАНЫ

Сегодня во всем мире отмечается Международный день родного языка. А накануне президент Владимир Путин провел заседание совета при президенте по межнациональным отношениям. На повестке дня были планы по реализации стратегии государственной национальной политики России на период до 2025 года. Президент сделал ряд важных заявлений. Приводим выдержки из стенографической записи, опубликованной на сайте президента РФ.

● «Фундаментальной основой единства страны, безусловно, является русский язык, наш государственный язык, язык межнационального общения. Именно он формирует общее гражданское, культурное, образовательное пространство. И знать его, причем на высоком уровне, должен каждый гражданин Российской Федерации».

Многое в этом плане делается в рамках федеральной целевой программы «Русский язык на 2011 — 2015 годы». В общем, на эти цели выделяется 2,5 миллиарда рублей до 2015 года. Но было бы неверно опираться лишь на одну эту программу. Необходимо расширять поддержку русского языка как родного, предметно заниматься его популяризацией и на федеральном уровне, и во всех без исключения регионах страны».

● «Внимание к русскому языку — это, казалось бы, такая естественная вещь, но порой создается впечатление, что мы недооцениваем значимость этого явления для нашей страны, для нашего государства. Как-то считается, что это такая данность, как воздух, и она сама по себе будет существовать и развиваться».

Но если мы с вами заглянем в некоторые населенные пункты где-нибудь на окраине Российской Федерации, не уверен, что мы обнаружим такое же знание языка, как в некоторых городах-миллионниках. Между прочим, это разрушает страну, такая вот ситуация, и людям создает проблемы, потому что они едут учиться и работать хотят там, где русский язык нужен. Я уже не говорю о других составляющих этого процесса».

● «Думаю, что правительству следует представить глубоко продуманные предложения по проведению Дня русского языка в 2013 году и на перспективу — не формальные, а содержательные, соответствующие масштабу и значимости темы».

● «Второй момент — роль школы в формировании культуры взаимоотношений между людьми разных национальностей, укреплении атмосферы взаимоуважения между ними... Формальные нравования здесь абсолютно неприемлемы и неэффективны, а порой даже и контрпродуктивны».

● «Возможно, стоит подумать о единых учебниках истории России для средней школы, рассчитанных на разные возрасты, но построенных в рамках единой концепции, в рамках единой логики непрерывной российской истории, взаимосвязи всех ее этапов, уважения ко всем страницам нашего прошлого. И конечно, нужно на конкретных примерах показывать, что судьба России созидалась единением разных народов, традиций и культур».

Добавлю, что учебники для школы должны быть написаны хорошим русским языком и не иметь внутренних противоречий и двойных толкований. Это должно быть обязательным требованием ко всем учебным материалам».

● «На сегодня в России зарегистрировано 989 национально-культурных автономий. Кроме того, действуют многочисленные национальные объединения, союзы, региональные ассоциации. Все эти

структуры обладают огромным гуманитарным потенциалом и способны стать эффективной площадкой для межкультурного и культурного обмена».

Подчеркну, что в соответствии с новыми положениями Федерального закона «О некоммерческих организациях» подобные структуры смогут теперь получать господдержку как социально ориентированные некоммерческие объединения».

● «Нам в целом важно определиться с господдержкой проектов, связанных с отечественной историей. Граждане должны знать подлинную историю единения наших народов, собиравших российские земли в одно многонациональное мощное государство, а не разного рода околонучные, ангажированные спекуляции на эту тему».

● «Нужно сформировать перечень исторических дат, связанных с единением народов России, создавать своего рода календарь таких событий как минимум на период с 2013-го по 2025 год и, соответственно, обеспечить их широкое освещение в средствах массовой информации, научной литературе, в образовательной и культурной сфере».

● «Следует оказать поддержку студенческому волонтерскому движению в работе по восстановлению памятников культуры народов Российской Федерации, совместно с институтами Российской академии наук и Российской академии образования проводить историко-этнологические и этнополитические сборы студентов, молодых ученых и так далее».

● «Значимым ресурсом поддержки общественных инициатив призвана стать федеральная целевая программа «Укрепление единства российской нации и этнокультурное развитие народов России», рассчитанная на 2014 — 2018 годы. Правительство ее сейчас активно готовит».

Подготовил Игорь ГРОМОВ
Фото ИТАР-ТАСС

21 миллиард рублей составил ущерб бюджету России от коррупционных преступлений в 2012 году. Как сообщил генпрокурор РФ Юрий Чайка, число преступлений, причинивших государству крупный и особо крупный ущерб, выросло за год на 80 процентов.